
Bronzo 
Vezzani 

DIVISORIAp.l.p.Bronzo Vezzani
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ART. 46408  
↕ 26 ↔ 14 cm.

ART. 46407  
↕ 22 ↔ 14 cm.

Serie 
ATLANTIDE LUX

ART. 47265 P  
↕ 28 ↔ 15 cm.

ART. 47266 R  
↕ 28 ↔ 15 cm.

T ART. 47363 P  
↕ 21 ↔ 12 cm.

ART. 47364 R  
↕ 21 ↔ 12 cm.

ART. 47361 P  
↕ 13 ↔ 7 cm.

ART. 47362 R  
↕ 13 ↔ 7 cm.

ART. 47263 P  
↕ 21 ↔ 12 cm.

ART. 47264 R  
↕ 21 ↔ 12 cm.

ART. 47261 P
↕ 13 ↔ 7 cm.

ART. 47262 R
↕ 13 ↔ 7 cm.

P T

T T

modello Depositato
RE 2010O000002

ART. 31633 7x9 cm.
ART. 31663 8x10 cm. 
ART. 40106 9x12 cm. 
ART. 40107 11x15 cm. 
ART. 31664 13x18 cm. 

ART. 31635 7x9 cm. 
ART. 31636 8x10 cm. 
ART. 40126 9x12 cm.  
ART. 40127 10x15 cm. 
ART. 40128 11x15 cm. 
ART. 40139 13x18 cm.
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ART. 49360 P  
↕ 19 ↔ 17 cm.

ART. 49361 R  
↕ 19 ↔ 17 cm.

P ART. 49160 P
↕ 19 ↔ 17 cm.

ART. 49161 R  
↕ 19 ↔ 17 cm.

T ART. 46406
↕ 25 ↔ 16 cm.

ART. 46405
↕ 19 ↔ 13,5 cm.

T

ART. 41136 ↕ 15 ↔   6,5 cm. 
ART. 41137 ↕ 20 ↔      9 cm.  
ART. 41138 ↕ 25 ↔    11 cm.  
ART. 41139 ↕ 30 ↔    13 cm.  
ART. 41140 ↕ 40 ↔    18 cm. 
ART. 41141 ↕ 50 ↔ 21,5 cm.

ART. 35200   9x12 cm. 
ART. 35210 11x15 cm. 

ART. 35230    9x12 cm.    
ART. 35240  10x15  cm.    
ART. 35250  11x15 cm.    

ART. 46928
↕ 19 ↔ 13,5 cm.

P

ART. 46363 Ø 5  
↕ 20 ↔ 9 cm.

ART. 46361 Ø 4  
↕ 13 ↔ 7 cm.

P

ART. 46263 Ø 5  
↕ 20 ↔ 9 cm.

ART. 46231 Ø 4  
↕ 13 ↔ 7 cm.

T

T
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ART. 46404  
↕ 26 ↔ 14 cm.

ART. 46403  
↕ 22 ↔ 14 cm.

ART. 31633 7x9 cm. 
ART. 31663 8x10 cm. 
ART. 40106 9x12 cm. 
ART. 40107 11x15 cm. 
ART. 31664 13x18 cm. 

ART. 31635 7x9 cm. 
ART. 31636 8x10 cm. 
ART. 40126 9x12 cm. 
ART. 40127 10x15 cm. 
ART. 40128 11x15 cm. 
ART. 40139 13x18 cm. 

Serie 
ATLANTIDE

ART. 47120 P  
↕ 28 ↔ 15 cm.

ART. 47123 R  
↕ 28 ↔ 15 cm.

T ART. 47325 P  
↕ 21 ↔ 12 cm.

ART. 47342 R  
↕ 21 ↔ 12 cm.

ART. 47341 P  
↕ 13 ↔ 7 cm.

ART. 47360 R  
↕ 13 ↔ 7 cm.

ART. 47125 P  
↕ 21 ↔ 12 cm.

ART. 47140 R  
↕ 21 ↔ 12 cm.

ART. 47141 P
↕ 13 ↔ 7 cm.

ART. 47160 R
↕ 13 ↔ 7 cm.

P T ART. 49367 P  
↕ 19 ↔ 17 cm.

ART. 49368 R  
↕ 19 ↔ 17 cm.

ART. 49167 P  
↕ 19 ↔ 17 cm.

ART. 49168 R  
↕ 19 ↔ 17 cm.

TP

T T

modello Depositato
RE 2010O000002
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ART. 46402   
↕ 25 ↔ 16 cm.

ART. 41136 ↕ 15 ↔   6,5 cm.  
ART. 41137 ↕ 20 ↔      9 cm.  
ART. 41138 ↕ 25 ↔    11 cm.  
ART. 41139 ↕ 30 ↔    13 cm.  
ART. 41140 ↕ 40 ↔    18 cm.
ART. 41141 ↕ 50 ↔ 21,5 cm. 

ART. 35200   9x12 cm. 
ART. 35210 11x15 cm. 

ART. 35230    9x12 cm.     
ART. 35240  10x15  cm.    
ART. 35250  11x15 cm.    

ART. 46340 Ø 5  
↕ 20 ↔ 9 cm.

ART. 46360 Ø 4  
↕ 13 ↔ 7  cm.

ART. 46140 Ø 5  
↕ 20 ↔ 9 cm.

ART. 46160 Ø 4  
↕ 13 ↔ 7 cm.

P T T ART. 46921   
↕ 19 ↔ 13,5 cm.

P ART. 46401
↕ 19 ↔ 13,5 cm.

T

17



Serie Spinnaker

ART. 47209 R  
↕ 28 ↔ 16 cm.

ART. 47208 P  
↕ 28 ↔ 16 cm.

T PART. 47338 R  
↕ 21 ↔ 13 cm.

ART. 47337 P  
↕ 21 ↔ 13 cm.

TART. 47238 R  
↕ 21 ↔ 13 cm.

ART. 47237 P  
↕ 21 ↔ 13 cm.

PART. 49338 R  
↕ 20 ↔ 17 cm.

ART. 49337 P  
↕ 20 ↔ 17 cm.

TART. 49238 R  
↕ 20 ↔ 17 cm.

ART. 49237 P  
↕ 20 ↔ 17 cm.

ART. 31633 7x9 cm. 
ART. 31663 8x10 cm. 
ART. 40106 9x12 cm. 
ART. 40107 11x15 cm.
ART. 31664 13x18 cm.

ART. 41136 ↕ 15 ↔   6,5 cm.  
ART. 41137 ↕ 20 ↔      9 cm. 
ART. 41138 ↕ 25 ↔    11 cm.  
ART. 41139 ↕ 30 ↔    13 cm.  
ART. 41140 ↕ 40 ↔    18 cm.  
ART. 41141 ↕ 50 ↔ 21,5 cm.  

ART. 31635 7x9 cm. 
ART. 31636 8x10 cm. 
ART. 40126 9x12 cm. 
ART. 40127 10x15 cm. 
ART. 40128 11x15 cm. 
ART. 40139 13x18 cm. 

modello Depositato
RE 2007O000002
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PART. 46337 Ø 5  
↕ 20 ↔ 9 cm.

TART. 46237 Ø 5  
↕ 20 ↔ 9 cm.

ART. 46798  
↕ 25 ↔ 14 cm.

T PART. 46926  
↕ 20 ↔ 14 cm.

ART. 46797  
↕ 20 ↔ 14 cm.

T

PART. 46919  
↕ 17 ↔ 12 cm.

ART. 46795  
↕ 17 ↔ 12 cm.

T

ART. 35200   9x12 cm.
ART. 35210 11x15 cm.  

ART. 35230    9x12 cm.   
ART. 35240  10x15  cm.    
ART. 35250  11x15 cm.    
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Fiori Singoli 
per montaggio su articoli (Prim. Lega Patinata Bronzo)

per portafiore cm. 28 e incasso per portafiore cm. 20

per vaschetta per ossario

ART. 38416 ↕ 48x35 cm.  

ART. 38419 ↕ 31x23 cm.  

ART. 38417 ↕ 31x23 cm. 

ART. 38418 ↕ 14x13 cm. 

Anthurium
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Fiori Singoli 
per montaggio su articoli (Prim. Lega Patinata Bronzo)

per portafiore cm. 28 e incasso per portafiore cm. 20

per vaschetta per ossario

ART. 38422 ↕ 48x35 cm.   

ART. 38425 ↕ 31x23 cm.  

ART. 38423 ↕  31x23 cm.  

ART. 38424 ↕ 14x13 cm. 

Anthurium

Decor
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Fiori Singoli terreno 
 (Prim. Lega Patinata Bronzo)

ART. 38413 ↕ 33x18 cm.  

DECOR

ART. 38414 ↕ 33x18 cm. 

Anthurium e Anthurium Decor
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DECOR DECOR

ART. 38420 ↕ 36x18 cm. 

ART. 38426 ↕ 36x18 cm.  

ART. 38421 ↕ 17x12 cm.    

ART. 38427 ↕ 17x12 cm.  

Anthurium e Anthurium Decor

Fiori Singoli PArete 
 (Prim. Lega Patinata Bronzo)
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I fiori Anthurium possono essere montati 
su qualsiasi tipo di vaso bronzo o porcellana che abbia un bordo

Anthuriums can be mounted in any type of bronze or porcelain vase that has a rim.
Les fleurs Anthurium peuvent être placées dans tout type de vase en bronze ou en porcelaine présentant un bord.
Die Anthurien können an jedem beliebigen Bronze- oder Porzellangefäß mit Rand angebracht werden. 
Las flores Anthurium se pueden montar en cualquier tipo de florero de bronce o de porcelana que tenga un borde.

SERIE GALA SERIE NETTUNO

SERIE SIRIUS

SERIE SPINNAKER

SERIE STRATOS

24



SERIE AMADEUS

SERIE NETTUNO SERIE RAIN

SERIE DUCALE

25



iStruzioni montAggio
Anthurium Su bronzo

Instructions for mounting Anthuriums on bronze - Instructions de montage de l’Anthurium sur du bronze
Montageanweisungen Anthurien auf bronze - Instrucciones de montaje de Anthurium sobre bronce

Ghiera sulla quale sono fissati i fiori completa di sistema di aggancio e biadesivo
Ferrule onto which the flowers are fixed complete with fastenings and double-sided adhesive.

Embout de fixation fleurs avec crochets et ruban adhésif double face.
Rahmen, an dem die Blumen befestigt sind, samt Einhaksystem und zweiseitigem Klebeband.

Tuerca anular en la cual están fijadas las flores, completa de sistema de enganche y adhesivo de dos caras.

Sistema di aggancio ad eccentrico
Eccentric cam fixing system - Crochets excentriques

Einhaksystem mit Nocken  - Sistema de enganche por medio de excéntrico

26



Vista dall’alto della ghiera
Top view of ferrule   
Vue du haut de l’embout    
Aufsicht des Rahmens    
Vista desde arriba de la tuerca anular

Togliere la pellicola al biadesivo
Remove film from double-sided adhesive  
Enlevez la pellicule du ruban adhésif double face
Die Folie vom zweiseitigen Klebeband abziehen
Quitar el film protector del adhesivo en las dos caras

Inserire il fiore nel portafiori e centrarlo bene prima di appoggiarlo
Insert flower into holder and ensure it is centred before fixing into place.
Placez la fleur dans le porte-fleurs et centrez le porte-fleurs avant de le poser.
Die Blume in das Gestell einsetzen und letzteres, bevor es angelehnt wird, gut ausrichten.
Poner la flor en el florero y centrarla bien antes de apoyarla.

Anthurium Montaggio
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Anthurium Montaggio

Il biadesivo fa si che si possa passare all’operazione successiva senza il timore che i 
fiori possano cadere
The double-sided adhesive enables you to proceed to the next step without fear of the flowers falling.
Le ruban adhésif double face permet de passer à l’opération suivante sans que les fleurs ne tombent. 
Das zweiseitige Klebeband sorgt dafür, das man beruhigt zum nächsten Schritt übergehen kann, ohne Angst haben zu 
müssen, dass die Blumen herunterfallen können.
El adhesivo de dos caras permite pasar a la operación siguiente sin temor que las flores puedan caer.

Con il cacciavite in dotazione, avvitare le 2 viti 
che andranno a far stringere gli eccentrici sotto 
al bordo del portafiori
Using the screwdriver supplied, fix the 2 screws so as to fasten the 
cams tightly under the rim of the holder.
A l’aide du tournevis fourni, vissez les 2 vis qui serreront les 
excentriques sous le bord du porte-fleurs.
Mit dem im Lieferumfang enthaltenen Schraubenzieher die 2 
Schrauben anschrauben, mit denen die Nocken unter dem Rand 
des Blumengestells festgezogen werden. 
Con el destornillador suministrado, atornillar los 2 tornillos que 
apretarán los excéntricos debajo del borde del florero.
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iStruzioni montAggio
Anthurium Su PorcellAnA

Instructions for mounting Anthuriums on porcelain - Instructions de montage de l’Anthurium sur du porcelaine
Montageanweisungen Anthurien auf porzellan - Instrucciones de montaje de Anthurium sobre porcelana

Fiore fissato su supporto in resina per dare peso
The flower is fixed to a resin base to give it weight
Fleur fixée sur support en résine pour rendre l’accessoire plus lourd
An Harzhalterung als Beschwerung befestigte Blume
Flor fijada sobre soporte de resina para dar peso

Nel bordo della ghiera ci sono 2 biadesivi 
che serviranno per posizionare i fiori e fare tenuta
On the edge of the ferrule there are 2 strips of double-sided adhesive for positioning and holding the flowers.
2 rubans adhésifs double face qui servent à fixer les fleurs sont collés sur le bord de l’embout.
Am Rand des Rahmens befinden sich 2 zweiseitige Klebebänder, die zur Positionierung der Blumen und als Dichtung dienen
En el borde de la tuerca anular hay 2 adhesivos de doble cara que servirán para situar las flores y proporcionar aguante.
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Togliere la pellicola del biadesivo
Remove the film from the double-sided adhesive
Enlevez la pellicule du ruban adhésif double face
Die Folie vom zweiseitigen Klebeband abziehen
Quitar el film protector del adhesivo en las dos caras

Inserire il fiore nel vaso
Place the flower into the vase
Placez la fleur dans le vase
Blume in den Topf einsetzen
Poner la flor en el florero

A
n

th
u

r
iu

m
 m

o
n

tA
g

g
io
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Centrare la posizione prima di appoggiarlo
Make sure it is in a central position before fitting
Centrez le vase avant de le poser
Position ausrichten, bevor er angelehnt wird
Centrar la posición antes de apoyarlo

A questo punto il fiore è inserito e il 
biadesivo fa presa sul bordo del portafiori
The flower can now be inserted and the double-sided 
adhesive will stick to the rim of the holder.
La fleur est placée et le ruban adhésif double face
agit sur le bord du porte-fleurs.
Nun ist die Blume eingesetzt und das zweiseitige 
Klebeband haftet am Rand des Blumengestells. 
Ahora la flor está puesta y el adhesivo actúa
sobre el borde del florero.

A
n

th
u

r
iu

m
 m
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n

tA
g

g
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Serie AmADeuS Anthurium
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AmADeuS Anthurium

PORTAFIORE cm. 28
ART. 38428

con fi ore ↕ 76x35 cm.

PORTAFIORE cm. 20
ART. 38429 TERREnO 
ART. 38480 PARETE    
con fi ore ↕ 51x23 cm.

PORTAFIORE cm. 13
ART. 38431 TERREnO 
ART. 38481 PARETE 
con fi ore ↕ 27x13 cm.

VAScHETTA
ART. 38432 TERREnO 
ART. 38482 PARETE    
con fi ore ↕ 50x23 cm.

GHIERA
ART. 38434

con fi ore ↕ 51x35 cm.

PORTAFIORE IncASSO
ART. 38433

con fi ore ↕ 56x35 cm.
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Serie AmADeuS 
Anthurium Decor

34



AmADeuS Anthurium

Decor

PORTAFIORE cm. 28
ART. 38436

con fiore ↕ 76x35 cm.

PORTAFIORE cm. 20
ART. 38437 TERREnO
ART. 38483 PARETE    
con fiore ↕ 51x23 cm.

PORTAFIORE cm. 13
ART. 38438 TERREnO
ART. 38484 PARETE 
con fiore ↕ 27x13 cm.

VAScHETTA
ART. 38439 TERREnO
ART. 38485 PARETE  
con fiore ↕ 50x23 cm.

GHIERA
ART. 38440

con fiore ↕ 51x35 cm.

PORTAFIORE IncASSO
ART. 38441

con fiore ↕ 56x35 m.
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Serie hAiti Anthurium
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PORTAFIORE cm. 28
ART. 38442

con fiore ↕ 76x35 cm.

PORTAFIORE cm. 20
ART. 38443 TERREnO 
ART. 38486 PARETE    
con fiore ↕ 51x23 cm.

PORTAFIORE cm. 13
ART. 38444 TERREnO 
ART. 38487 PARETE
con fiore ↕ 26x13 cm.

VAScHETTA
ART. 38445 TERREnO
ART. 38488 PARETE   
con fiore ↕ 50x23 cm.

PORTAFIORE IncASSO
ART. 38446

con fiore ↕ 56x35 cm.

hAiti
Anthurium
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Serie hAiti 
Anthurium 

Decor
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PORTAFIORE cm. 28
ART. 38447

con fi ore ↕ 76x35 cm.

PORTAFIORE cm. 20
ART. 38448 TERREnO 
ART. 38489 PARETE    
con fi ore ↕ 51x23 cm.

PORTAFIORE cm. 13
ART. 38449 TERREnO 
ART. 38490 PARETE    
con fi ore ↕ 26x13 cm.

VAScHETTA
ART. 38450 TERREnO
ART. 38491 PARETE
con fi ore ↕ 50x23 cm. 

PORTAFIORE IncASSO
ART. 38451

con fi ore ↕ 56x35 cm.

hAiti
Anthurium Decor
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Serie Harp

ART. 47306 R  
↕ 20 ↔ 12 cm.

ART. 47305 P  
↕ 20 ↔ 12 cm.

P TART. 47106 R  
↕ 20 ↔ 12 cm.

ART. 47105 P  
↕ 20 ↔ 12 cm.

ART. 46305 Ø 5  
↕ 19 ↔ 8,5 cm.

P

TART. 46105 Ø 5  
↕ 19 ↔ 8,5 cm.

ART. 49366 R  
↕ 18 ↔ 18 cm.

ART. 49365 P  
↕ 18 ↔ 18 cm.

P TART. 49166 R  
↕ 18 ↔ 18 cm.

ART. 49165 P  
↕ 18 ↔ 18 cm.

ART. 46991 4gg  
↕ 18 ↔ 13 cm.

T

P

ART. 46901 4gg
↕ 18 ↔ 13 cm.

modello Depositato
RE 2010O000002
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ART. 47325 P  
↕ 21 ↔ 12 cm.

 ART. 47342 R  
↕ 21 ↔ 12 cm.

P ART. 47125 P  
↕ 21 ↔ 12 cm.

ART. 47140 R  
↕ 21 ↔ 12 cm.

T

ART. 46340 Ø 5  
↕ 20 ↔ 9 cm.

P

ART. 46140 Ø 5  
↕ 20 ↔ 9 cm.

T

ART. 49367 P  
↕ 19 ↔ 17 cm.

ART. 49368 R  
↕ 19 ↔ 17 cm.

ART. 49167 P  
↕ 19 ↔ 17 cm.

ART. 49168 R  
↕ 19 ↔ 17 cm.

TP

Serie 
ATLANTIDE
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TART. 47209 R  
↕ 28 ↔ 16 cm.

ART. 47208 P  
↕ 28 ↔ 16 cm.

TART. 46860  
↕ 26 ↔ 14 cm.
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TART. 46404  
↕ 26 ↔ 14 cm.

ART. 46403  
↕ 22 ↔ 14 cm.

TART. 47120 P  
↕ 28 ↔ 15 cm.

ART. 47123 R  
↕ 28 ↔ 15 cm.

TART. 46402  
↕ 25 ↔ 16 cm.

ART. 46401  
↕ 19 ↔ 13,5 cm.
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TART. 47192 R  
↕ 28 ↔ 18 cm.

ART. 47193 P  
↕ 28 ↔ 18 cm.

TART. 46851  
↕ 22 ↔ 14 cm.
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TART. 47218 R  
↕ 28 ↔ 18 cm.

ART. 47217 P  
↕ 28 ↔ 18 cm.

TART. 46852  
↕ 26 ↔ 14 cm.
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TART. 47148 R  
↕ 28 ↔ 17 cm.

ART. 47147 P  
↕ 28 ↔ 17 cm.

TART. 46859  
↕ 22 ↔ 14 cm.
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TART. 46860  
↕ 26 ↔ 14 cm.

TART. 47111 R  
↕ 27 ↔ 14 cm.

ART. 47501 P   
↕ 20 ↔ 11 cm.

P

TART. 47104 P  
↕ 20 ↔ 11 cm.

ART. 46610 P   
Ø 5 ↕ 20 ↔ 8 cm.

P

TART. 46110 P  
Ø 5 ↕ 20 ↔ 8 cm.

INTERNO IN PLASTICA
PLASTIC INTERNAL PART
INNERSEITE AUS PLASTIK
PARTIE INTERNE EN PLASTIQUE
INTERIOR DE PLÀSTICO
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Serie GALA
Serie GALA DECOR

ART. 47216 R  
↕ 28 ↔ 18 cm.

ART. 47215 P  
↕ 28 ↔ 18 cm.

T ART. 47220 R  
↕ 20 ↔ 12 cm.

ART. 47219 P  
↕ 20 ↔ 12 cm.

TART. 47320 R  
↕ 20 ↔ 12 cm.

ART. 47319 P  
↕ 20 ↔ 12 cm.

P ART. 49220 R  
↕ 17 ↔ 17 cm.

ART. 49219 R  
↕ 17 ↔ 17 cm.

TART. 49320 R  
↕ 17 ↔ 17 cm.

ART. 49319 P  
↕ 17 ↔ 17 cm.

P

ART. 47218 R  
↕ 28 ↔ 18 cm.

ART. 47217 P  
↕ 28 ↔ 18 cm.

T ART. 47222 R  
↕ 20 ↔ 12 cm.

ART. 47221 P  
↕ 20 ↔ 12 cm.

TART. 47322 R  
↕ 20 ↔ 12 cm.

ART. 47321 P  
↕ 20 ↔ 12 cm.

P ART. 49222 R  
↕ 17 ↔ 17 cm.

ART. 49221 P  
↕ 17 ↔ 17 cm.

TART. 49322 R  
↕ 17 ↔ 17 cm.

ART. 49321 P  
↕ 17 ↔ 17 cm.

P

ART. 46221 Ø5  
↕ 20 ↔ 8,5 cm.

T

ART. 46321 Ø5  
↕ 20 ↔ 8,5 cm.

P

m.I. Registrato
IT-86197
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ART. 46219 Ø5  
↕ 20 ↔ 8,5 cm.

T

ART. 46319 Ø5  
↕ 20 ↔ 8,5 cm.

P ART. 46765   
↕ 25 ↔ 16 cm.

T

ART. 46759  
↕ 19 ↔ 13,5 cm.

T

ART. 46959  
↕ 19 ↔ 13,5 cm.

P

ART. 46767   
↕ 25 ↔ 16 cm.

T

ART. 46766 
 19 ↔ 13,5 cm.

T

ART. 46966  
↕ 19 ↔ 13,5 cm.

P

La stagione dei ricordi

ART. 31633 7x9 cm.
ART. 31663 8x10 cm.
ART. 40106 9x12 cm.
ART. 40107 11x15 cm.
ART. 31664 13x18 cm.

ART. 31635 7x9 cm.
ART. 31636 8x10 cm.
ART. 40126 9x12 cm.
ART. 40127 10x15 cm.
ART. 40128 11x15 cm.
ART. 40139 13x18 cm.

ART. 41136 ↕ 15 ↔   6,5 cm.  
ART. 41137 ↕ 20 ↔      9 cm. 
ART. 41138 ↕ 25 ↔    11 cm. 
ART. 41139 ↕ 30 ↔    13 cm.
ART. 41140 ↕ 40 ↔    18 cm. 
ART. 41141 ↕ 50 ↔ 21,5 cm. 
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ART. 47053 R
↕ 28 ↔ 17 cm.

ART. 47055 P  
↕ 28 ↔ 17 cm.

T ART. 47051 R  
↕ 19 ↔ 10,5 cm.

ART. 47050 P  
↕ 19 ↔ 10,5 cm.

ART. 47189 R  
↕ 12 ↔ 7 cm.

ART. 47178 P  
↕ 12 ↔ 7 cm.

TART. 47551 R  
↕ 19 ↔ 10,5 cm.

ART. 47550 P  
↕ 19 ↔ 10,5 cm.

ART. 47689 R  
↕ 12 ↔ 7 cm.

ART. 47678 P  
↕ 12 ↔ 7 cm.

P

T

ART. 49561 R  
↕ 17 ↔ 17 cm.

ART. 49560 P  
↕ 17 ↔ 17 cm.

ART. 49061 R  
↕ 17 ↔ 17 cm.

ART. 49060 P  
↕ 17 ↔ 17 cm.

P

ART. 47149 R  
↕ 28 ↔ 17 cm.

ART. 47152 P  
↕ 28 ↔ 17 cm.

T

La stagione dei ricordi

T

ART. 46560 Ø5  
↕ 19 ↔ 8 cm.

ART. 46678 Ø4  
↕ 13 ↔ 7 cm.

ART. 46060 Ø5  
↕ 19 ↔ 8 cm.

ART. 46178 Ø4  
↕ 13 ↔ 7 cm.

P

ART. 47151 R  
↕ 19 ↔ 10,5 cm.

ART. 47150 P  
↕ 19 ↔ 10,5 cm.

ART. 47177 R  
↕ 12 ↔ 7 cm.

ART. 47176 P  
↕ 12 ↔ 7 cm.

TART. 47651 R  
↕ 19 ↔ 10,5 cm.

ART. 47650 P  
↕ 19 ↔ 10,5 cm.

ART. 47677 R  
↕ 12 ↔ 7 cm.

ART. 47676 P  
↕ 12 ↔ 7 cm.

P

T

ART. 49655 R  
↕ 17 ↔ 17 cm.

ART. 49654 P
↕ 17 ↔ 17 cm.

ART. 49155 R  
↕ 17 ↔ 17 cm.

ART. 49154 P  
↕ 17 ↔ 17 cm.

P

T

ART. 46650 Ø5  
↕ 19 ↔ 8 cm.

ART. 46676 Ø4
↕ 13 ↔ 7 cm.

ART. 46150 Ø5  
↕ 19 ↔ 8 cm.

ART. 46176 Ø4
↕ 13 ↔ 7 cm.

P
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Serie MIKI
Serie MIKI DECOR

ART. 49562 P
↕ 18 ↔ 18,5 cm.

P

ART. 46830  
↕ 18 ↔ 13 cm.

ART. 46831  
↕ 22 ↔ 17 cm.

T

ART. 46930  
↕ 18 ↔ 13 cm.

PART. 46562 Ø5     
↕ 18 ↔ 11,5 cm.

P

ART. 49564 P     
↕ 18 ↔ 18,5 cm.

P ART. 46564 Ø5     
↕ 18 ↔ 11,5 cm.

P ART. 31633 7x9 cm.
ART. 31663 8x10 cm.
ART. 40106 9x12 cm.
ART. 40107 11x15 cm.
ART. 31664 13x18 cm. 

ART. 31635 7x9 cm. 
ART. 31636 8x10 cm. 
ART. 40126 9x12 cm. 
ART. 40127 10x15 cm. 
ART. 40128 11x15 cm. 
ART. 40139 13x18 cm. 

ART. 41136 ↕ 15 ↔   6,5 cm.  
ART. 41137 ↕ 20 ↔      9 cm. 
ART. 41138 ↕ 25 ↔    11 cm. 
ART. 41139 ↕ 30 ↔    13 cm. 
ART. 41140 ↕ 40 ↔    18 cm. 
ART. 41141 ↕ 50 ↔ 21,5 cm.
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Serie NETTUNO
Serie NETTUNO DECOR

ART. 47018 R  
↕ 28 ↔ 17 cm.

ART. 47019 P  
↕ 28 ↔ 17 cm.

T

ART. 49014 R  
↕ 18 ↔ 17 cm.

ART. 49015 P  
↕ 18 ↔ 17 cm.

T

ART. 49514 R  
↕ 18 ↔ 17 cm.

ART. 49515 P  
↕ 18 ↔ 17 cm.

P ART. 46018 Ø6   
↕ 26 ↔ 14 cm.

T

ART. 49016 R  
↕ 18 ↔ 17 cm.

ART. 49017 P  
↕ 18 ↔ 17 cm.

TART. 49516 R  
↕ 18 ↔ 17 cm.

ART. 49517 P  
↕ 18 ↔ 17 cm.

P ART. 46020 Ø6   
↕ 24 ↔ 14 cm.

T

ART. 47014 R  
↕ 20 ↔ 12 cm.

ART. 47015 P  
↕ 20 ↔ 12 cm.

ART. 47012 R  
↕ 12 ↔ 7 cm.

ART. 47013 P  
↕ 12 ↔ 7 cm.

TART. 47514 R  
↕ 20 ↔ 12 cm.

ART. 47515 P  
↕ 20 ↔ 12 cm.

ART. 47502 R  
↕ 12 ↔ 7 cm.

ART. 47503 P  
↕ 12 ↔ 7 cm.

P

ART. 47020  R     
↕ 28 ↔ 17 cm.

ART. 47021  P     
↕ 28 ↔ 17 cm.

T ART. 47016 R
↕ 20 ↔ 12 cm.

ART. 47017 P  
↕ 20 ↔ 12 cm.

ART. 47043 R  
↕ 12 ↔ 7 cm.

ART. 47046 P  
↕ 12 ↔ 7 cm.

TART. 47516 R  
↕ 20 ↔ 12 cm.

ART. 47517 P  
↕ 20 ↔ 12 cm.

ART. 47543 R  
↕ 12 ↔ 7 cm.

ART. 47546 P  
↕ 12 ↔ 7 cm.

P

m.I. Registrato
IT-78457
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ART. 46015 Ø5  
↕ 19 ↔ 9 cm.

ART. 46013 Ø4
↕ 14 ↔ 7 cm.

T

ART. 46515 Ø5  
↕ 19 ↔ 9 cm.

ART. 46502 Ø4
↕ 14 ↔ 7 cm.

P

ART. 46843  
↕ 21 ↔ 13 cm.

T

ART. 46943  
↕ 21 ↔ 19 cm.

P ART. 46844  
↕ 27 ↔ 15 cm.

T

ART. 46762 
↕ 21 ↔ 13 cm.

T

ART. 46960  
↕ 21 ↔ 13 cm.

P

La stagione dei ricordi

ART. 46017 Ø5  
↕ 19 ↔ 9 cm.

ART. 46043 Ø4  
↕ 14 ↔ 7 cm.

TART. 46517 Ø5  
↕ 19 ↔ 9 cm.

ART. 46543 Ø4  
↕ 14 ↔ 7 cm.

P ART. 46760   
↕ 23 ↔ 13 cm.

T ART. 31633 7x9 cm. 
ART. 31663 8x10 cm. 
ART. 40106 9x12 cm. 
ART. 40107 11x15 cm. 
ART. 31664 13x18 cm. 

ART. 31635 7x9 cm. 
ART. 31636 8x10 cm. 
ART. 40126 9x12 cm. 
ART. 40127 10x15 cm. 
ART. 40128 11x15 cm. 
ART. 40139 13x18 cm. 

ART. 41136 ↕ 15 ↔   6,5 cm. 
ART. 41137 ↕ 20 ↔      9 cm. 
ART. 41138 ↕ 25 ↔    11 cm. 
ART. 41139 ↕ 30 ↔    13 cm. 
ART. 41140 ↕ 40 ↔    18 cm. 
ART. 41141 ↕ 50 ↔ 21,5 cm. 
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Serie SAMOA

ART. 47212 R  
↕ 28 ↔ 17 cm.

ART. 47213 P  
↕ 28 ↔ 17 cm.

T ART. 47211 R  
↕ 20 ↔ 12 cm.

ART. 47210 P  
↕ 20 ↔ 12 cm.

TART. 47311 R  
↕ 20 ↔ 12 cm.

ART. 47310 P  
↕ 20 ↔ 12 cm.

P ART. 49211 R  
↕ 18 ↔ 17 cm.

ART. 49210 P  
↕ 18 ↔ 17 cm.

TART. 49311 R  
↕ 18 ↔ 17 cm.

ART. 49310 P  
↕ 18 ↔ 17 cm.

P

m.I. Registrato
IT-83896 IT-83897

ART. 31633 7x9 cm. 
ART. 31663 8x10 cm. 
ART. 40106 9x12 cm. 
ART. 40107 11x15 cm. 
ART. 31664 13x18 cm. 

ART. 31635 7x9 cm. 
ART. 31636 8x10 cm. 
ART. 40126 9x12 cm. 
ART. 40127 10x15 cm. 
ART. 40128 11x15 cm. 
ART. 40139 13x18 cm. 

ART. 41136 ↕ 15 ↔   6,5 cm.  
ART. 41137 ↕ 20 ↔      9 cm. 
ART. 41138 ↕ 25 ↔    11 cm.  
ART. 41139 ↕ 30 ↔    13 cm. 
ART. 41140 ↕ 40 ↔    18 cm.  
ART. 41141 ↕ 50 ↔ 21,5 cm. 
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La stagione dei ricordi

ART. 46212 Ø6   
↕ 26 ↔ 14 cm.

T

ART. 46210 Ø5  
↕ 19 ↔ 10 cm.

T

ART. 46310 Ø5  
↕ 19 ↔ 10 cm.

P

ART. 46756  
↕ 18 ↔ 13 cm.

ART. 46757  
↕ 22 ↔ 17 cm.

T

ART. 46952  
↕ 18 ↔ 13 cm.

P

TART. 46760   
↕ 23 ↔ 13 cm.

ART. 46762 
↕ 21 ↔ 13 cm.

T

ART. 46960  
↕ 21 ↔ 13 cm.

P ART. 35200   9x12 cm.  
ART. 35210 11x15 cm.  

ART. 35230    9x12 cm.    
ART. 35240  10x15  cm.    
ART. 35250  11x15 cm.  
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ART. 47126 R  
↕ 20 ↔ 13,5 cm.

ART. 47121 R  
↕ 28 ↔ 20 cm.

T

ART. 47626 R  
↕ 20 ↔ 13,5 cm.

P

ART. 46126 Ø5    
↕ 21 ↔ 9 cm.

ART. 46121 Ø6  
↕ 27 ↔ 13 cm.

T

ART. 46626 Ø5  
↕ 21 ↔ 9 cm.

P

Serie HEBRON

ART. 46704    
↕ 18 ↔ 13 cm.

ART. 46703  
↕ 21 ↔ 17 cm.

T

ART. 46904  
↕ 18 ↔ 13 cm.

P

ART. 31700   9x12 cm.  
ART. 31701 11x15 cm. 

ART. 31720   9x12 cm.  
ART. 31721 10x15 cm. 
ART. 31722 11x15 cm. 

ART. 49126 R  
↕ 16 ↔ 17 cm.

T

ART. 49626 R  
↕ 16 ↔ 17 cm.

P

FUSIONE A CERA PERSA

BREVETTO
VEzzAnI

56



Fusione a cera persa

ART. 47128 R  
↕ 20 ↔ 13,5 cm.

ART. 47122 R  
↕ 28 ↔ 20 cm.

T

ART. 47628 R  
↕ 20 ↔ 13,5 cm.

P

Serie HEBRON 
POMPEIANO

ART. 46128 Ø5    
↕ 21 ↔ 9 cm.

ART. 46122 Ø6  
↕ 27 ↔ 13 cm.

T

ART. 46628 Ø5  
↕ 21 ↔ 9 cm.

P

ART. 31702   9x12 cm.  
ART. 31703 11x15 cm.  

ART. 31723   9x12 cm.  
ART. 31724 10x15 cm.  
ART. 31725 11x15 cm.  

ART. 46706    
↕ 18 ↔ 13 cm.

ART. 46705  
↕ 21 ↔ 17 cm.

T

ART. 46906  
↕ 18 ↔ 13 cm.

P

ART. 49128 R  
↕ 16 ↔ 17 cm.

T

ART. 49628 R  
↕ 16 ↔ 17 cm.

P

FUSIONE A CERA PERSA
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Serie SIRIUS

ART. 47077 P  
↕ 20 ↔ 9 cm.

ART. 47078 R  
↕ 20 ↔ 9 cm.

ART. 47081 P  
↕ 28 ↔ 14 cm.

ART. 47101 R  
↕ 28 ↔ 14 cm.

TART. 47577 P  
↕ 20 ↔ 9 cm.

ART. 47578 R
↕ 20 ↔ 9 cm.

P

ART. 46077 Ø5  
↕ 20 ↔ 9 cm.

ART. 46081 Ø6
↕ 24 ↔ 12 cm.

T

ART. 46577 Ø5  
↕ 20 ↔ 9 cm.

P

ART. 31633     7x9 cm.   
ART. 31663   8x10 cm.   
ART. 40106   9x12 cm.   
ART. 40107  11x15 cm.   
ART. 31664 13x18 cm.   

ART. 31633     7x9 cm. 

BREVETTO
VEzzAnI
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ART. 49073 P  
↕ 17,5 ↔ 15,5 cm.

ART. 49074 R  
↕ 17,5 ↔ 15,5 cm.

TART. 49573 P  
↕ 17,5 ↔ 15,5 cm.

ART. 49574 R
↕ 17,5 ↔ 15,5 cm.

P

ART. 31635     7x9 cm.   
ART. 31636   8x10 cm.   
ART. 40126   9x12 cm.  
ART. 40127 10x15 cm.  
ART. 40128 11x15 cm.  
ART. 40139 13x18 cm.  

ART. 41136 ↕ 15 x ↔  6,5 cm. 
ART. 41137 ↕ 20 x ↔ 9 cm. 
ART. 41138 ↕ 25 x ↔ 11 cm. 
ART. 41139 ↕ 30 x ↔ 13 cm. 
ART. 41140 ↕ 40 x ↔ 18 cm. 
ART. 41141 ↕ 50 x ↔ 21,5 cm. 

ART. 35200   9x12 cm. 
ART. 35210 11x15 cm. 

ART. 35230   9x12 cm.   
ART. 35240 10x15 cm.   
ART. 35250 11x15 cm.   

PORTAORcHIDEA   
con fi ssaggio a viti  

ART. 47631 P 
↕ 12 ↔ 5 cm.
con biadesivo  
ART. 47637 P 
↕ 12 ↔ 5 cm.

PART. 49590 P
↕ 19 ↔ 11,5 cm.

P

ART. 35230   9x12 cm. 

TART. 46846    
↕ 18 ↔ 13 cm.

ART. 46847    
↕ 22 ↔ 17 cm.

ART. 46946 P  
↕ 18 ↔ 13 cm.

P ART. 41136 ↕ 15 x 6,5 cm.

ART. 35200   9x12 cm. 
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TART. 47148 R    
↕ 28 ↔ 17 cm.

ART. 47147 P    
↕ 28 ↔ 17 cm.

ART. 47648 R
↕ 28 ↔ 17 cm.

ART. 47647 P
↕ 28 ↔ 17 cm.

P

ART. 40106 9x12 cm.   
ART. 40107 11x15 cm.  

ART. 40126 9x12 cm.  
ART. 40127 10x15 cm.  
ART. 40128 11x15 cm. 

TART. 40786 R
↕ 22 ↔ 31 cm.

TART. 47468 R
↕ 8 ↔ 17 cm.

ART. 47469 P
↕ 8 ↔ 17 cm.

TART. 46147Ø 6
↕ 27 ↔ 13 cm.

ART. 46647 Ø 6
↕ 27 ↔ 13 cm.

P

T

ART. 47645 R
↕ 20 ↔ 13 cm.

ART. 47646 P
↕ 20 ↔ 13 cm.

ART. 47145 R    
↕ 20 ↔ 13 cm.

ART. 47146 P    
↕ 20 ↔ 13 cm.

P

SERIE 
AMADEUS

M.I. Registrato
IT-78395
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TART. 47154 R    
↕ 13 ↔ 7 cm.

ART. 47155 P    
↕ 13 ↔ 7 cm.

ART. 47654 R
↕ 13 ↔ 7 cm.

ART. 47655 P
↕ 13 ↔ 7 cm.

P TART. 49156 R    
↕ 19 ↔ 17 cm.

ART. 49157 P    
↕ 19 ↔ 17 cm.

ART. 49656 R
↕ 19 ↔ 17 cm.

ART. 49657 P
↕ 19 ↔ 17 cm.

P ART. 49662 P
↕ 16 ↔ 19 cm.

ART. 49663 R
↕ 16 ↔ 19 cm.

P

ART. 41136 ↕ 15 x ↔  6,5 cm.
ART. 41137 ↕ 20 x ↔ 9 cm.
ART. 41138 ↕ 25 x ↔ 11 cm.
ART. 41139 ↕ 30 x ↔ 13 cm.

ART. 35200 9x12 cm.
ART. 35210 11x15 cm. 

ART. 35230 9x12 cm. 
ART. 35240 10x15 cm. 
ART. 35250 11x15 cm. 

TART. 46895
Ø 5 ↕ 16 ↔ 9 cm.

TART. 47466 R
↕ 13 ↔ 17 cm.

ART. 47467 P
↕ 13 ↔ 17 cm.

TART. 46894
↕ 13 ↔ 17 cm.

TART. 46145 Ø 5
↕ 19 ↔ 9,5 cm.

ART. 46645 Ø 5
↕ 19 ↔ 9,5 cm.

P

TART. 46154 Ø 4
↕ 13 ↔ 7 cm.

ART. 46654 Ø 4
↕ 13 ↔ 7 cm.

P TART. 46830 
↕ 18 ↔ 13 cm.

ART. 46831 
↕ 22 ↔ 17 cm.

ART. 46930
↕ 18 ↔ 13 cm.

P TART. 46825
↕ 27 ↔ 15 cm.

ART. 46653 Ø 5
↕ 19 ↔ 10 cm.

P
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TART. 47198 R    
↕ 28 ↔ 17 cm.

ART. 47199 P    
↕ 28 ↔ 17 cm.

ART. 47565 R
↕ 28 ↔ 17 cm.

ART. 47566 P
↕ 28 ↔ 17 cm.

P

ART. 40201   9x12 cm.   
ART. 40202 11x15 cm.   
ART. 40203 13x18 cm.  

ART. 40204 9x12 cm.   
ART. 40205 10x15 cm. 
ART. 40206 11x15 cm. 
ART. 40207 13x18 cm.   

TART. 40787 R
↕ 22 ↔ 27 cm.

TART. 47470 R
↕ 8 ↔ 17 cm.

ART. 47471 P
↕ 8 ↔ 17 cm.

TART. 46198 Ø 6
↕ 27 ↔ 13 cm.

ART. 46598 Ø 6
↕ 27 ↔ 13 cm.

P

TART. 46158 Ø 5
↕ 19 ↔ 9,5 cm.

ART. 46558 Ø 5
↕ 19 ↔ 9,5 cm.

P

T

ART. 47558 R
↕ 20 ↔ 13 cm.

ART. 47564 P
↕ 20 ↔ 13 cm.

ART. 47158 R    
↕ 20 ↔ 13 cm.

ART. 47159 P    
↕ 20 ↔ 13 cm.

P

Serie 
AMADEUS 
TITANIO
Fusioni con inserto titanio
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TART. 47156 R    
↕ 13 ↔ 7 cm.

ART. 47157 P    
↕ 13 ↔ 7 cm.

ART. 47563 R
↕ 13 ↔ 7 cm.

ART. 47561 P
↕ 13 ↔ 7 cm.

P TART. 49158 R    
↕ 20 ↔ 13 cm.

ART. 49159 P    
↕ 20 ↔ 13 cm.

ART. 49658 R
↕ 20 ↔ 13 cm.

ART. 49659 P
↕ 20 ↔ 13 cm.

P ART. 49660 P
↕ 16 ↔ 19 cm.

ART. 49661 R    
↕ 16 ↔ 19 cm.

P

ART. 41136 ↕ 15 x ↔  6,5 cm. 
ART. 41137 ↕ 20 x ↔ 9 cm. 
ART. 41138 ↕ 25 x ↔ 11 cm. 
ART. 41139 ↕ 30 x ↔ 13 cm. 

ART. 35212 9x12 cm.   
ART. 35213 11x15 cm.   
ART. 35214 13x18 cm.   

ART. 35236 9x12 cm.   
ART. 35237 10x15 cm.   
ART. 35238 11x15 cm.   
ART. 35239 13x18 cm.   

TART. 46701
Ø 5 ↕ 16 ↔ 9 cm.

TART. 47472 R
↕ 13 ↔ 17 cm.

ART. 47473 R
↕ 13 ↔ 17 cm.

TART. 46702
↕ 13 ↔ 17 cm.

TART. 46156 Ø 4
↕ 13 ↔ 7 cm.

ART. 46557 Ø 4
↕ 13 ↔ 7 cm.

P TART. 46898    
↕ 18 ↔ 13 cm.

ART. 46899    
↕ 22 ↔ 17 cm.

ART. 46998
↕ 18 ↔ 13 cm.

P TART. 46700
↕ 27 ↔ 15 cm.

ART. 46652 Ø 5
↕ 19 ↔ 10 cm.

P

ART. 41136 ↕ 15 x 6,5 cm.
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Serie AMADEUS 
Serie AMADEUS TITANIO

ART. 49662 P
↕ 16 ↔ 19 cm.

ART. 49663 R
↕ 16 ↔ 19 cm.

P ART. 46653 Ø 5
↕ 19 ↔ 10 cm.

P ART. 49660 P
↕ 16 ↔ 19 cm.

ART. 49661 R
↕ 16 ↔ 19 cm.

P ART. 46652 Ø 5
↕ 19 ↔ 10 cm.

P

ART. 49506 P
↕ 15,5 ↔ 27 cm.

P ART. 49508 P
↕ 15,5 ↔ 27 cm.

P

ART. 49507 P
↕ 11,5 ↔ 37,5 cm.

P ART. 49509 P
↕ 11,5 ↔ 37,5 cm.

P
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Porcellana
Troverete tutte le serie Porcellana Vezzani a partire da pag. 652
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ART. 31668   9x12 cm.   
ART. 31669 11x15 cm.   
ART. 31670 13x18 cm.  

TART. 46037
↕ 22 ↔ 15 cm.

TART. 47038 R    
↕ 28 ↔ 14 cm.

ART. 47538 R
↕ 28 ↔ 14 cm.

P

Fusioni con inserti in bagno oro 24KFusioni con inserti in bagno oro 24K

Serie 
REGGIO 
ORO
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ART. 35205   9x12 cm.   
ART. 35206 11x15 cm.   
ART. 35207 13x18 cm.   

ART. 35202   9x12 cm. 
ART. 35203 11x15 cm.   
ART. 35204 13x18 cm.   

ART. 31671   9x12 cm.   
ART. 31672 11x15 cm.   
ART. 31673 13x15 cm.  

TART. 47025 R
↕ 19 ↔ 9 cm.

ART. 47525 R
↕ 19 ↔ 9 cm.

P TART. 49036 R
↕ 17 ↔ 14 cm.

ART. 49536 R
↕ 17 ↔ 14 cm.

P

ART. 41120 12x5 cm.   
ART. 41121 15x6 cm.   
ART. 41122 20x8 cm.   
ART. 41123 25x10 cm.   

TART. 46038
Ø 6 ↕ 26 ↔ 11 cm.

ART. 46538
Ø 6 ↕ 26 ↔ 11 cm.

P

TART. 46025 
Ø 5 ↕ 19 ↔ 9 cm.

ART. 46525
Ø 5 ↕ 19 ↔ 9 cm.

P
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Fusioni con inserto in titanio

TART. 47164 R    
↕ 28 ↔ 15 cm.

ART. 47165 R    
↕ 35 ↔ 23 cm.

ART. 47664 R
↕ 28 ↔ 15 cm.

P

ART. 41011 ↕ 15  ↔  10 cm. 
ART. 41012 ↕ 20  ↔ 11 cm. 
ART. 33108 ↕ 30  ↔ 12 cm. 

TART. 46163 Ø 5
↕ 19 ↔ 9 cm.

ART. 46162 Ø 4
↕ 13 ↔ 7 cm.

ART. 46663 Ø 5
↕ 19 ↔ 9 cm.

ART. 46662 Ø 4
↕ 13 ↔ 7 cm.

P

TART. 46164 Ø 6
↕ 25 ↔ 14 cm.

ART. 46664 Ø 6
↕ 25 ↔ 14 cm.

P

Serie 
GHIBLI TITANIO
Fusioni con inserti in titanio
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TART. 49172 R
↕ 18 ↔ 18 cm.

ART. 49672 R
↕ 18 ↔ 18 cm.

P TcOn GOccIA TERREnO

ART. 49173 R
↕ 17 ↔ 30 cm.

SEnzA GOccIA

ART. 49174 R

cOn GOccIA PARETE

ART. 49673 R
↕ 17 ↔ 30 cm.

SEnzA GOccIA

ART. 49674 R

P

TART. 46804
↕ 27 ↔ 15 cm.

ART. 35212 9x12 cm.   
ART. 35213 11x15 cm. 
ART. 35214 13x8 cm. 

ART. 35236 9x12 cm.   
ART. 35237 10x15 cm.   
ART. 35238 11x15 cm.   
ART. 35239 13x18 cm.   

ART. 40201 9x12 cm.   
ART. 40202 11x15 cm.   
ART. 40203 13x18 cm. 

ART. 40204   9x12 cm.  
ART. 40205 10x15 cm.  
ART. 40206 11x15 cm.  
ART. 40207 13x18 cm.  

TART. 47663 R
↕ 20 ↔ 13 cm.

ART. 47662 P
↕ 13 ↔ 8 cm.

ART. 47661 R    
↕ 13 ↔ 8 cm.

P ART. 47163 R
↕ 20 ↔ 13 cm.

ART. 47162 P
↕ 13 ↔ 8 cm.

ART. 47161 R    
↕ 13 ↔ 8 cm.

ART. 47886 R
↕ 8 ↔ 17 cm.

ART. 47887 P
↕ 8 ↔ 17 cm.

ART. 47888 R
↕ 8 ↔ 17 cm.

ART. 47889 P
↕ 8 ↔ 17 cm.

TART. 46814    
↕ 17 ↔ 12 cm.

ART. 46824    
↕ 25 ↔ 17 cm.

ART. 46914
↕ 17 ↔ 12 cm.

P
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ART. 40182 ↕ 9 x ↔  12 cm. 
ART. 40183 ↕ 11 x ↔ 15 cm. 
ART. 40195 ↕ 13 x ↔ 18 cm. 

TART. 46174 Ø 6
↕ 27 ↔ 14 cm.

TART. 47179 R
↕ 28 ↔ 18 cm.

ART. 47174 P
↕ 28 ↔ 18 cm.

Serie 
NOVANTA ORO
Fusioni con inserti in bagno oro 24k
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ART. 41120 12x5 cm.   
ART. 41121 15x6 cm.   
ART. 41122 20x8 cm.   
ART. 41123 25x10 cm.   

ART. 35312 9x12 cm.   
ART. 35313 11x15 cm.   
ART. 35318 13x18 cm.   

ART. 40187 9x12 cm.  
ART. 40188 11x15 cm.   
ART. 40196 13x18 cm.   

ART. 35303   9x12 cm.   
ART. 35304 11x15 cm. 
ART. 35317 13x18 cm.

TART. 46168 Ø 5
↕ 20 ↔ 11 cm.

ART. 46668 Ø 5
↕ 20 ↔ 11 cm.

PTART. 47668 P
↕ 21 ↔ 13 cm.

ART. 47669 R
↕ 21 ↔ 13 cm.

P ART. 47168 P
↕ 21 ↔ 13 cm.

ART. 47169 R
↕ 21 ↔ 13 cm.

TART. 49621 P
↕ 18 ↔ 16 cm.

ART. 49622 R
↕ 18 ↔ 16 cm.

P ART. 49121 P
↕ 18 ↔ 16 cm.

ART. 49122 R
↕ 18 ↔ 16 cm.

TART. 46897 
↕ 25 ↔ 14 cm.

TART. 46985
↕ 20 ↔ 14 cm.

ART. 46984
↕ 17 ↔ 12 cm.

P ART. 46885
↕ 20 ↔ 14 cm.

ART. 46896
↕ 17 ↔ 12 cm.

TART. 46812 
↕ 27 ↔ 15 cm.
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TART. 47167 R
↕ 28 ↔ 19 cm.

ART. 47667 R
↕ 28 ↔ 19 cm.

P

TART. 46167 Ø 6
↕ 26 ↔ 12 cm.

ART. 46667 Ø 6
↕ 26 ↔ 12 cm.

P

Serie 
RAFFAELLO 
ORO
Fusioni con inserti in bagno oro 24k

ART. 40182 ↕ 9 x ↔  12 cm.  
ART. 40183 ↕ 11 x ↔ 15 cm. 
ART. 40195 ↕ 13 x ↔ 18 cm. 
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TART. 46166 Ø 5
↕ 19 ↔ 10 cm.

ART. 46666 Ø 5
↕ 19 ↔ 10 cm.

P

TART. 46964
↕ 18 ↔ 13 cm.

P ART. 46864
↕ 18 ↔ 13 cm.

RT. 46872
↕ 22 ↔ 17 cm.

ART. 41120 12x5 cm.  
ART. 41121 15x6 cm. 
ART. 41122 20x8 cm.   
ART. 41123 25x10 cm.   

TART. 47166 R
↕ 21 ↔ 14 cm.

ART. 47666 R
↕ 21 ↔ 14 cm.

P TART. 49183 R
↕ 19 ↔ 17 cm.

ART. 49683 R
↕ 19 ↔ 17 cm.

P

TART. 46804
↕ 27 ↔ 15 cm.

ART. 40187   9x12 cm.  
ART. 40188 11x15 cm.  
ART. 40196 13x18 cm.  

ART. 35303   9x12 cm.   
ART. 35304 11x15 cm.   
ART. 35317 13x18 cm.   

ART. 35312 9x12 cm.   
ART. 35313 11x15 cm.  
ART. 35318 13x18 cm.  
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ART. 31660   9x12 cm.  
ART. 31661 11x15 cm.  
ART. 31662 13x18 cm.  

TART. 47030 R
↕ 28 ↔ 14 cm.

ART. 47530 R
↕ 28 ↔ 14 cm.

P

TART. 46030
↕ 22 ↔ 15 cm.

Serie 
REGGIO 
LISCIO
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ART. 35194   9x12 cm.   
ART. 35195 11x15 cm.  
ART. 35196 13x18 cm.  

ART. 31665   9x12 cm.   
ART. 31666 11x15 cm.   
ART. 31667 13x18 cm.  

ART. 35197   9x12 cm.   
ART. 35198 11x15 cm.   
ART. 35199 13x18 cm.  

TART. 49026 R
↕ 17 ↔ 14 cm.

ART. 49526 R
↕ 17 ↔ 14 cm.

P

ART. 46533 Ø 6
↕ 26 ↔ 11 cm.

P TART. 46033 Ø 6
↕ 26 ↔ 11 cm.

ART. 41248 12x5 cm.   
ART. 41249 15x6 cm.   
ART. 41250 20x8 cm.   
ART. 41251 25x10 cm.   
ART. 41252 30x13 cm.   
ART. 41253 40x16 cm.  
ART. 41254 50x20 cm. 

TART. 47026 R
↕ 20 ↔ 10 cm.

ART. 47069 R
↕ 18 ↔ 8 cm.

ART. 47070 P
↕ 18 ↔ 8 cm.

ART. 47009 R
↕ 13 ↔ 6 cm.

ART. 47008 P
↕ 13 ↔ 6 cm.

ART. 47526 R
↕ 20 ↔ 10 cm.

ART. 47569 R
↕ 18 ↔ 8 cm.

ART. 47570 P
↕ 18 ↔ 8 cm.

ART. 47507 R
↕ 13 ↔ 6 cm.

ART. 47508 P
↕ 13 ↔ 6 cm.

P

ART. 46526 Ø 5
↕ 19 ↔ 9 cm.

ART. 46508 Ø 4
↕ 13 ↔ 6 cm.

P TART. 46026 Ø 5
↕ 19 ↔ 9 cm.

ART. 46008 Ø 4
↕ 13 ↔ 6 cm.
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ART. 40130     7x9 cm.   
ART. 40131   8x10 cm.   
ART. 40132   9x12 cm. 
ART. 40133 11x15 cm.  
ART. 40134 13x18 cm.    
ART. 40135 18x24 cm.    

ART. 47036 R
↕ 28 ↔ 18 cm.

ART. 47035 P
↕ 28 ↔ 18 cm.

TART. 46035  Ø 6
↕ 27 ↔ 14 cm.

T

Serie 
NOVANTA 
LISCIA
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ART. 35296   9x12 cm.   
ART. 35138 10x15 cm.   
ART. 35297 11x15 cm.   
ART. 35316 13x18 cm.   

ART. 40140    7x9 cm.
ART. 40141  8x10 cm.
ART. 40142  9x12 cm.
ART. 40143 10x15 cm.
ART. 40144 11x15 cm.
ART. 40145 13x18 cm.
ART. 40146 18x24 cm.

ART. 35307   9x12 cm. 
ART. 35308 11x15 cm. 
ART. 35309 13x18 cm. 

ART. 47534 P
↕ 21 ↔ 13 cm.

ART. 47537 R
↕ 21 ↔ 13 cm.

P TART. 47034 P
↕ 21 ↔ 13 cm.

ART. 47037 R
↕ 21 ↔ 13 cm.

ART. 49534 P
↕ 18 ↔ 16 cm.

ART. 49537 R
↕ 18 ↔ 16 cm.

P TART. 49034 P
↕ 18 ↔ 16 cm.

ART. 49037 R
↕ 18 ↔ 16 cm. TART. 46034  Ø 5

↕ 20 ↔ 11 cm.

ART. 46534  Ø 5
↕ 20 ↔ 11 cm.

P

TART. 46827
↕ 25 ↔ 14 cm.

TART. 46823
↕ 20 ↔ 14 cm.

ART. 46924
↕ 20 ↔ 14 cm.

P TART. 46826
↕ 17 ↔ 12 cm.

ART. 46927
↕ 17 ↔ 12 cm.

P
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ART. 47027 R
↕ 35 ↔ 18 cm.

P

ART. 46523 Ø 6
↕ 23 ↔ 10 cm.

P

TART. 46023 Ø 6
↕ 23 ↔ 10 cm.

Serie 
MANTA

ART. 40130     7x9 cm.    
ART. 40131   8x10 cm.    
ART. 40132   9x12 cm.   
ART. 40133 11x15 cm.    
ART. 40134 13x18 cm.    
ART. 40135 18x24 cm.    
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TART. 47022 P
↕ 28 ↔ 15 cm.

ART. 47023 R
↕ 28 ↔ 15 cm.

ART. 47522 P
↕ 28 ↔ 15 cm.

ART. 47523 R
↕ 28 ↔ 15 cm.

P TART. 47024 R
↕ 21 ↔ 12 cm.

ART. 47524 R
↕ 21 ↔ 12 cm.

P TART. 49025 P
↕ 19 ↔ 17 cm.

ART. 49024 R
↕ 19 ↔ 17 cm.

ART. 49525 P
↕ 19 ↔ 17 cm.

ART. 49524 R
↕ 19 ↔ 17 cm.

P

ART. 46524 Ø 5
↕ 19 ↔ 8 cm.

P

TART. 46024 Ø 5
↕ 19 ↔ 8 cm.

ART. 49202 R
↕ 12 ↔ 10 cm.

P

TART. 49102 R
↕ 12 ↔ 10 cm.

TART. 46831 
↕ 22 ↔ 17 cm.

ART. 46930
↕ 18 ↔ 13 cm.

P

TART. 46830
↕ 18 ↔ 13 cm.

ART. 33010   10x5 cm. 
ART. 33012   12x5 cm. 
ART. 33015   15x6 cm. 
ART. 33020   20x6 cm. 
ART. 33025   25x8 cm. 
ART. 33030   30x8 cm. 
ART. 33040 40x10 cm. 
ART. 33050 50x12 cm. 

ART. 35293   9x12 cm.   
ART. 35294 11x15 cm.  
ART. 35295 13x18 cm.  

ART. 35290   9x12 cm.   
ART. 35139 10x15 cm.   
ART. 35291 11x15 cm.   
ART. 35292 13x18 cm.   

ART. 40140    7x9 cm. 
ART. 40141  8x10 cm. 
ART. 40142  9x12 cm.  
ART. 40143 10x15 cm.   
ART. 40144 11x15 cm.  
ART. 40145 13x18 cm.  
ART. 40146 18x24 cm.   
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ART. 46548 Ø 6
↕ 28 ↔ 13 cm.

P

TART. 46048 Ø 6
↕ 28 ↔ 13 cm.

TART. 47048 R
↕ 28 ↔ 14 cm.

ART. 47548 R
↕ 28 ↔ 14 cm.

P

Serie 
ITACA

ART. 40130     7x9 cm.    
ART. 40131   8x10 cm.    
ART. 40132   9x12 cm.   
ART. 40133 11x15 cm.    
ART. 40134 13x18 cm.    
ART. 40135 18x24 cm.   
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TART. 47054 R
↕ 19 ↔ 10 cm.

ART. 47554 R
↕ 19 ↔ 10 cm.

P

ART. 46554 Ø 5
↕ 19 ↔ 8,5 cm.

P

TART. 46054 Ø 5
↕ 19 ↔ 8,5 cm.

TART. 46831
↕ 22 ↔ 17 cm.

ART. 46930
↕ 18 ↔ 13 cm.

P

TART. 46830
↕ 18 ↔ 13 cm.

TART. 47052 R
↕ 22 ↔ 12 cm.

ART. 47552 R
↕ 22 ↔ 12 cm.

P TART. 49032 R
↕ 18 ↔ 17 cm.

ART. 49532 R
↕ 18 ↔ 17 cm.

P

ART. 33010   10x5 cm.  
ART. 33012   12x5 cm.  
ART. 33015   15x6 cm.  
ART. 33020   20x6 cm.  
ART. 33025   25x8 cm. 
ART. 33030   30x8 cm.  
ART. 33040 40x10 cm.  
ART. 33050 50x12 cm. 

ART. 35293   9x12 cm.   
ART. 35294 11x15 cm.  
ART. 35295 13x18 cm.   

ART. 35290   9x12 cm.   
ART. 35139 10x15 cm.   
ART. 35291 11x15 cm.   
ART. 35292 13x18 cm.  

ART. 40140    7x9 cm.
ART. 40141  8x10 cm.  
ART. 40142  9x12 cm.  
ART. 40143 10x15 cm.   
ART. 40144 11x15 cm.  
ART. 40145 13x18 cm. 
ART. 40146 18x24 cm. 
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ART. 40102   8x10 cm.   
ART. 40100   9x12 cm.   
ART. 40101 11x15 cm.   
ART. 40103 13x18 cm.   
ART. 40104 18x24 cm.   

TART. 47003  R
↕ 50 ↔ 23 cm.

T

ART. 47007 R
↕ 28 ↔ 16 cm.

ART. 47001 P
↕ 28 ↔ 16 cm.

TART. 46817
↕ 25 ↔ 14 cm.

ART. 46813
↕ 20 ↔ 14 cm.

T

ART. 46913
↕ 20 ↔ 14 cm.

P

ART. 40700 P
↕ 17 ↔ 29 cm.

P ART. 40600 P 
19 ↔ 15 cm.

P

ART. 47002 R
↕ 40 ↔ 23 cm.

Serie 
ARMONIA
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TART. 47000 P    
↕ 20 ↔ 11 cm.

ART. 47006 R    
↕ 20 ↔ 11 cm.

ART. 47108 R    
↕ 17 ↔ 10 cm.

ART. 47109 P    
↕ 17 ↔ 10 cm.

ART. 47500 P
↕ 20 ↔ 11 cm.

ART. 47506 R
↕ 20 ↔ 11 cm.

ART. 47608 R
↕ 17 ↔ 10 cm.

ART. 47609 P
↕ 17 ↔ 10 cm.

P TART. 47004 P    
↕ 12 ↔ 8 cm.

ART. 47011 R
↕ 12 ↔ 8 cm.

ART. 47504 P
↕ 12 ↔ 8 cm.

ART. 47509 R
↕ 12 ↔ 8 cm.

P TART. 49100 P
↕ 18 ↔ 16 cm.

ART. 49101 R
↕ 18 ↔ 16 cm.

ART. 49500 P
↕ 18 ↔ 16 cm.

ART. 49501 R
↕ 18 ↔ 16 cm.

P

ART. 46816
↕ 17 ↔ 12 cm.

T

ART. 46916
↕ 17 ↔ 12 cm.

P

ART. 46815
↕ 9 ↔ 8 cm.

T

ART. 46915
↕ 9 ↔ 8 cm.

P TART. 46001
Ø 6 ↕ 27 ↔ 15 cm.

ART. 46500
Ø 5 ↕ 20 ↔ 9 cm.

ART. 46000
Ø 5 ↕ 20 ↔ 9 cm.

T

P ART. 46503
Ø 4 ↕ 14 ↔ 6 cm.

ART. 46003
Ø 4 ↕ 14 ↔ 6 cm.

T

P

ART. 41005   15x8 cm.   
ART. 41006 20x11 cm.  
ART. 41007 25x14 cm.  
ART. 41008 30x14 cm.

ART. 41000   15x8 cm.   
ART. 41001 20x11 cm.   
ART. 41002 25x14 cm.    
ART. 41003 30x14 cm.    

ART. 40301
Ø 5 ↕ 19 ↔ 13 cm.

P

ART. 40119   8x10 cm.   
ART. 40120   9x12 cm.   
ART. 40122 10x15 cm.   
ART. 40121 11x15 cm.   
ART. 40124 13x18 cm.   
ART. 40123 18x24 cm.   

ART. 35275   9x12 cm.   
ART. 35215  11x15 cm.   

ART. 35235   9x12 cm.   
ART. 35245  10x15 cm.  
ART. 35255  11x15 cm.   
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TART. 47131 R
↕ 28 ↔ 19 cm.

ART. 47541 R
↕ 28 ↔ 19 cm.

P

ART. 46541 Ø 6
↕ 26 ↔ 12 cm.

P

TART. 46131 Ø 6
↕ 26 ↔ 12 cm.

Serie 
RAFFAELLO

ART. 40130     7x9 cm.    
ART. 40131   8x10 cm.    
ART. 40132   9x12 cm.    
ART. 40133 11x15 cm.    
ART. 40134 13x18 cm. 
ART. 40135 18x24 cm.  
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TART. 49035 R
↕ 19 ↔ 17 cm.

ART. 49535 R
↕ 19 ↔ 17 cm.

PTART. 47130 R
↕ 21 ↔ 14 cm.

ART. 47630 R
↕ 21 ↔ 14 cm.

P TART. 46130 Ø 5
↕ 19 ↔ 10 cm.

ART. 46630 Ø 5
↕ 19 ↔ 10 cm.

P

ART. 46930
↕ 18 ↔ 13 cm.

P

TART. 46830
↕ 18 ↔ 13 cm.

TART. 46831
↕ 22 ↔ 17 cm.

ART. 41248 12x5 cm.   
ART. 41249 15x6 cm.   
ART. 41250 20x8 cm.   
ART. 41251 25x10 cm.   
ART. 41252 30x13 cm.   
ART. 41253 40x16 cm.   
ART. 41254 50x20 cm.   

ART. 35293   9x12 cm.   
ART. 35294 11x15 cm.  
ART. 35295 13x18 cm.  

ART. 35290   9x12 cm.  
ART. 35139 10x15 cm. 
ART. 35291 11x15 cm. 
ART. 35292 13x18 cm. 

ART. 40140    7x9 cm.   
ART. 40141  8x10 cm.   
ART. 40142  9x12 cm.   
ART. 40143 10x15 cm.  
ART. 40144 11x15 cm.   
ART. 40145 13x18 cm.   
ART. 40146 18x24 cm.   
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ART. 31640   8x10 cm.  
ART. 31641   9x12 cm. 
ART. 31642 11x15 cm. 

TART. 43171 P
↕ 28 ↔ 14 cm.

ART. 43169 R    
↕ 28 ↔ 14 cm.

TART. 40510 R    
↕ 25 ↔ 14 cm.

Serie 
LUCE
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TART. 43170 P
↕ 21 ↔ 10 cm.

ART. 43168 R
↕ 21 ↔ 10 cm.

ART. 43270 P
↕ 21 ↔ 10 cm.

ART. 43271 R
↕ 21 ↔ 10 cm.

P TART. 43371    
Ø 6 ↕ 27 ↔ 13 cm.

TART. 43370    
Ø 5 ↕ 21 ↔ 10 cm.

ART. 43470    
Ø 5 ↕ 21 ↔ 10 cm.

P

ART. 41248 12x5 cm.  
ART. 41249 15x6 cm.  
ART. 41250 20x8 cm.  
ART. 41251 25x10 cm.  

TART. 46819    
↕ 25 ↔ 14 cm.

TART. 46811    
↕ 20 ↔ 14 cm.

ART. 46911    
↕ 20 ↔ 14 cm.

P TART. 46818    
↕ 17 ↔ 12 cm.

ART. 46918    
↕ 17 ↔ 12 cm.

P

ART. 31650   9x12 cm.  
ART. 31651 11x15 cm.  
ART. 31652 13x18 cm. 
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ART. 40106   9x12 cm. 
ART. 40107 11x15 cm.   

TART. 47117 R    
↕ 50 ↔ 22 cm.

TART. 46871
↕ 21 ↔ 14 cm.

ART. 46925
↕ 21 ↔ 14 cm.

P

Serie 
EDEN 
DECOR
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TART. 47116 R
↕ 40 ↔ 22 cm.

ART. 40126   9x12 cm.   
ART. 40127 10x15 cm.   
ART. 40128 11x15 cm.  

ART. 35230    9x12 cm.     
ART. 35240  10x15 cm.   
ART. 35250  11x15 cm.   

ART. 35200   9x12 cm.   
ART. 35210 11x15 cm.   

TART. 46113 Ø 6
↕ 28 ↔ 11 cm.

ART. 46513 Ø 6
↕ 28 ↔ 11 cm.

P

TART. 46112 Ø 5
↕ 20 ↔ 8 cm.

ART. 46612 Ø 5
↕ 20 ↔ 8 cm.

P TART. 47185 R
↕ 12 ↔ 7 cm.

ART. 47623 R
↕ 12 ↔ 7 cm.

P

TART. 46185 Ø 4
↕ 14 ↔ 8 cm.

ART. 46623 Ø 4
↕ 14 ↔ 8 cm.

P

TART. 47113 R
↕ 28 ↔ 14 cm.

ART. 47513 R
↕ 28 ↔ 14 cm.

P

TART. 47112 R
↕ 20 ↔ 11 cm.

ART. 47612 R
↕ 20 ↔ 11 cm.

P

TART. 49131 P
↕ 18 ↔ 17 cm.

ART. 49531 P
↕ 18 ↔ 17 cm.

P

ART. 47624 P
↕ 12 ↔ 7 cm.

ART. 47186 P
↕ 12 ↔ 7 cm.
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TART. 47115 R    
↕ 50 ↔ 22 cm.

TART. 46871
↕ 21 ↔ 14 cm.

ART. 46925
↕ 21 ↔ 14 cm.

P

Serie 
EDEN 

ART. 40106   9x12 cm.   
ART. 40107 11x15 cm.   
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TART. 46111 Ø 6
↕ 28 ↔ 11 cm.

ART. 46511 Ø 6
↕ 28 ↔ 11 cm.

P

TART. 46110 Ø 5
↕ 20 ↔ 8 cm.

ART. 46610 Ø 5
↕ 20 ↔ 8 cm.

P TART. 47175 R
↕ 12 ↔ 7 cm.

ART. 47184 P
↕ 12 ↔ 7 cm.

ART. 47621 R
↕ 12 ↔ 7 cm.

ART. 47622 P
↕ 12 ↔ 7 cm.

P

TART. 47111 R
↕ 27 ↔ 14 cm.

ART. 47511 R
↕ 27 ↔ 14 cm.

P TART. 47110 R
↕ 20 ↔ 11 cm.

ART. 47104 P
↕ 20 ↔ 11 cm.

ART. 47610 R
↕ 20 ↔ 11 cm.

ART. 47501 P
↕ 20 ↔ 11 cm.

PTART. 47114 R    
↕ 40 ↔ 22 cm.

TART. 49130 P
↕ 18 ↔ 17 cm.

ART. 49530 P
↕ 18 ↔ 17 cm.

P

TART. 46184 Ø 4
↕ 14 ↔ 8 cm.

ART. 46621 Ø 4
↕ 14 ↔ 8 cm.

P

ART. 40126   9x12 cm.   
ART. 40127 10x15 cm.   
ART. 40128 11x15 cm.   

ART. 35230    9x12 cm.     
ART. 35240  10x15 cm.   
ART. 35250  11x15 cm.   

ART. 35200   9x12 cm.  
ART. 35210 11x15 cm.  
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TART. 46065 Ø 6
↕ 25 ↔ 12 cm.

TART. 47067 P    
↕ 28 ↔ 13 cm.

TART. 46856
↕ 27 ↔ 15 cm.

Serie TRENTO
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TART. 47065 P    
↕ 28 ↔ 13 cm.

TART. 47066 P    
↕ 28 ↔ 13 cm.

TART. 47068 P    
↕ 28 ↔ 13 cm.

TART. 46066 Ø 6
↕ 25 ↔ 12 cm.

TART. 46068 Ø 6
↕ 25 ↔ 12 cm.

con apertura frontale e superiore ART. 31621     7x9 cm.   
ART. 31622   8x10 cm.   
ART. 31623   9x12 cm.   
ART. 31624 11x15 cm.   
ART. 31625 13x18 cm.  

TART. 46865
↕ 24 ↔ 13 cm.
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TART. 46821
↕ 25 ↔ 14 cm.

TART. 47102 P    
↕ 28 ↔ 14 cm.

Serie 
ELEGANT
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TART. 47100 P
↕ 20 ↔ 11 cm.

ART. 47600 P
↕ 20 ↔ 11 cm.

P TART. 46102 Ø 6
↕ 27 ↔ 13 cm.

TART. 46100 Ø 5
↕ 19 ↔ 8 cm.

ART. 46600 Ø 5
↕ 19 ↔ 8 cm.

P

TART. 46822
↕ 20 ↔ 14 cm.

ART. 46922
↕ 20 ↔ 14 cm.

P

TART. 46820
↕ 17 ↔ 11 cm.

ART. 46920
↕ 17 ↔ 11 cm.

P ART. 40126   9x12 cm.   
ART. 40127 10x15 cm.   
ART. 40128 11x15 cm. 

ART. 40106   9x12 cm.   
ART. 40107 11x15 cm.   
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ART. 35307   9x12 cm.   
ART. 35308 11x15 cm.   
ART. 35309 13x18 cm.   

TART. 43323 Ø 6
↕ 27 ↔ 12 cm.

TART. 43137 R
↕ 28 ↔ 14 cm.

Serie 
FIRENZE TRE
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ART. 35296   9x12 cm.  
ART. 35138 10x15 cm.   
ART. 35297 11x15 cm.   
ART. 35316 13x18 cm.   

TART. 43136 R
↕ 24 ↔ 12 cm.

ART. 43214 R
↕ 24 ↔ 12 cm.

P

ART. 41205   30x12 cm.
ART. 41206   40x16 cm.

TART. 43135 R
↕ 20 ↔ 10 cm.

ART. 43213 R
↕ 20 ↔ 10 cm.

P TART. 47094 
↕ 18 ↔ 5 cm.

ART. 47594 
↕ 18 ↔ 5 cm.

P

ART. 43414 Ø 5
↕ 21 ↔ 9 cm.

P

TART. 43321 R Ø 5
↕ 20 ↔ 9 cm.

ART. 40130     7x9 cm.    
ART. 40131   8x10 cm.   
ART. 40132   9x12 cm.   
ART. 40133 11x15 cm.  
ART. 40134 13x18 cm.    
ART. 40135 18x24 cm.    

ART. 40140    7x9 cm.   
ART. 40141  8x10 cm.   
ART. 40142  9x12 cm.   
ART. 40143 10x15 cm.   
ART. 40144 11x15 cm.   
ART. 40145 13x18 cm.   
ART. 40146 18x24 cm. 
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TART. 43141 R
↕ 50 ↔ 34 cm.

TART. 43318 Ø 6
↕ 28 ↔ 12 cm.

ART. 40650 P
↕ 20 ↔ 18 cm.

P

Serie 
OTTANTUNO

98



TART. 43132 R 
↕ 21 ↔ 12 cm.

ART. 43211 R 
↕ 21 ↔ 12 cm.

PTART. 43140 R
↕ 40 ↔ 26 cm.

TART. 43133 R
↕ 28 ↔ 19 cm.

ART. 40350 Ø 5
↕ 21 ↔ 13 cm.

P

ART. 40730 P
↕ 18 ↔ 32 cm.

P

ART. 43412 Ø 5
↕ 21 ↔ 9 cm.

P

TART. 43317 Ø 5
↕ 21 ↔ 9 cm.

ART. 40160   9x12 cm.  
ART. 40161 11x15 cm.   
ART. 40162 13x18 cm.   

ART. 40165   9x12 cm.   
ART. 40166 11x15 cm.   
ART. 40167 13x18 cm.  
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TART. 46171 Ø 6
↕ 27 ↔ 14 cm.

TART. 47171 P
↕ 28 ↔ 18 cm.

ART. 47172 R
↕ 28 ↔ 18 cm.

Serie 
NOVANTA

ART. 40130     7x9 cm.    
ART. 40131   8x10 cm.   
ART. 40132   9x12 cm.    
ART. 40133 11x15 cm.    
ART. 40134 13x18 cm.    
ART. 40135 18x24 cm.
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TART. 47170 P
↕ 21 ↔ 13 cm.

ART. 47173 R
↕ 21 ↔ 13 cm.

ART. 47670 P
↕ 21 ↔ 13 cm.

ART. 47671 R
↕ 21 ↔ 13 cm.

P

ART. 46924
↕ 20 ↔ 14 cm.

P

TART. 46823
↕ 20 ↔ 14 cm.

ART. 46927 
↕ 17 ↔ 12 cm.

P

TART. 46826 
↕ 17 ↔ 12 cm.

TART. 46170
↕ 20 ↔ 10 cm.

ART. 46670 
↕ 18 ↔ 5 cm.

P

TART. 46827 
↕ 25 ↔ 14 cm.

TART. 49170 P
↕ 18 ↔ 16 cm.

ART. 49171 R
↕ 18 ↔ 16 cm.

ART. 49570 P
↕ 18 ↔ 16 cm.

ART. 49571 P
↕ 18 ↔ 16 cm.

P

ART. 35293   9x12 cm.   
ART. 35294 11x15 cm.   
ART. 35295 13x18 cm.   

ART. 35290   9x12 cm.   
ART. 35139 10x15 cm.   
ART. 35291 11x15 cm.   
ART. 35292 13x18 cm.  

ART. 40140    7x9 cm.   
ART. 40141  8x10 cm.   
ART. 40142  9x12 cm.   
ART. 40143 10x15 cm.   
ART. 40144 11x15 cm.   
ART. 40145 13x18 cm.   
ART. 40146 18x24 cm.   
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Serie 
STRATOS

ART. 41136
↕ 15 ↔ 6,5 cm.

ART. 41137
↕ 20 ↔ 9 cm.

ART. 41138
↕ 25 ↔ 11 cm.

ART. 41139
↕ 30 ↔ 13 cm.

ART. 40106
9x12 cm.

ART. 40107
11x15 cm.

TART. 47190 R
↕ 20 ↔ 13 cm.

ART. 47191 P
↕ 20 ↔ 13 cm.

ART. 47192 R
↕ 28 ↔ 18 cm.

ART. 47193 P
↕ 28 ↔ 18 cm.

ART. 47690 R
↕ 20 ↔ 13 cm.

ART. 47691 P
↕ 20 ↔ 13 cm.

ART. 47692 R
↕ 28 ↔ 18 cm.

ART. 47693 P
↕ 28 ↔ 18 cm.

P

TART. 46190 Ø 5 
↕ 20 ↔ 9 cm.

ART. 46191 Ø 6 
↕ 23 ↔ 10 cm.

ART. 46690 Ø 5 
↕ 20 ↔ 9 cm.

ART. 46691 Ø 6 
↕ 23 ↔ 10 cm.

P

ART. 40126
9x12 cm.

ART. 40127
10x15 cm.

ART. 40128
11x15 cm.

ART. 46930 
↕ 18 ↔ 13 cm.

P

TART. 46830
↕ 18 ↔ 13 cm.

ART. 46831 
↕ 22 ↔ 17 cm.

TART. 49190 R 
↕ 20 ↔ 10 cm.

ART. 49191 P 
↕ 18 ↔ 17 cm.

ART. 49690 R 
↕ 18 ↔ 17 cm.

ART. 49691 P 
↕ 18 ↔ 17 cm.

P

m.I. Registrato
IT-71354
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Serie 
MYTO TITANIO

Fusioni con inserto titanio

ART. 47132 R 
↕ 20 ↔ 12 cm.

ART. 47632 R 
↕ 20 ↔ 12 cm.

P T

ART. 46132 Ø 5 
↕ 19 ↔ 12 cm.

ART. 46632 Ø 5 
↕ 19 ↔ 12 cm.

P T

ART. 41120
↕ 12 ↔ 5 cm.

ART. 41121
↕ 15 ↔ 6 cm.

ART. 41122
↕ 20 ↔ 8 cm.

ART. 41123
↕ 25 ↔ 10 cm.

ART. 40201
9x12 cm.

ART. 40202
11x15 cm.

ART. 40203
13x18 cm.

ART. 40204
9x12 cm.

ART. 40205
10x15 cm.

ART. 40206
11x15 cm.

ART. 40207
13x18 cm.

ART. 46988 
↕ 18 ↔ 13 cm.

P

TART. 46888
↕ 18 ↔ 13 cm.

TART. 49132 R 
↕ 18 ↔ 17 cm.

ART. 49632 R 
↕ 18 ↔ 17 cm.

P
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ADAttAtori Per vASi 
e lAmPADe

Possibilità di montaggio del portafi ore a loculo già in opera tramite un adattatore e possibilità di inserimento alette per 
rimozione interno senza uso delle scale.
It’s possible to fi t up the burial nich fl ower box during installation through an adaptor and to insert tongues for inside removal with no need 
of stairs.
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È possibile 
richiedere gli 
articoli con 
finitura:
- Aster
- Cosmos
- Zenith
- Scorpius
Prezzi e tempi di 
consegna previo 
preventivo.

It’s possible to ask 
for items with:
- Aster
- Cosmos
- Zenith
- Scorpius
finishing.
Delivery prices 
and times upon 
cost estimate.

- Aster

- Cosmos

- Zenith

- Scorpius
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